

热图 | RETU



玩的就是心跳!
百年老桥上
举行极限跳水比赛

当地时间7月31日,波黑莫斯塔尔第450届传统跳水比赛,在当地著名的老桥上举行。选手们从一座约有九层楼高的桥上起跳,画面十分惊险刺激。 据新华社

中秋、国庆“两节”火车票已开抢

暑运过半,上海铁路局发送旅客5193.1万人

星报讯(薛莲 记者 祝亮) 目前,12306网站、12306手机客户端和订票电话(95105105)已开始发售中秋节小长假(9月15日)、甚至国庆节的火车票,准备回老家与家人团聚或是外出旅游的市民,请及早购票。

铁路暑期运输过半

记者昨日从上海铁路局获悉,至7月31日铁路暑期运输过半,地处长三角的上海铁路局发送旅客5193.1万人,占全国铁路旅客发送量19.3%,同比增长11.4%,日均发送旅客167.5万人。

暑运期间,持续大暴雨袭击安徽南部、江苏南部等地区,上海铁路局管内新长、宁启、铜九、皖赣、宣杭、宁芜、京沪、合九等线路受到水害影响,部分列车实施停运、晚点、迂回等调整运行。面对大范围、长时间暴雨、高温等极端天气,该局及时启动抗洪抢险预案,积极做好应急处置,及时恢复运行秩序,强化汛期旅客服务,全力以赴确保铁路安全畅通。

暑运中,上海铁路局36个较大客站提供免费WIFI服务,46个联网“上铁雷锋服务站”为重点旅客提供预约联程服务,省会大站提供中转换乘“绿色通

道”服务。同时,该局以满足不同层次旅客需求为目标,更新高铁动车组餐食品种,增加餐食价位,并供应哈根达斯、优诺酸奶、星巴克咖啡等时尚商品,让旅客舌尖上的暑运更加“有滋有味”。

“两节”火车票已开抢

根据国家放假安排,今年中秋小长假为9月15日(星期四)、9月16日(星期五)、9月17日(星期六)这三天。按照铁路客票60天预售期计算,市民已可通过互联网、手机客户端、电话预订中秋小长假往返的火车票。另外,紧挨着中秋假期的国庆七天长假,按照火车票提前60天的预售规则,国庆假期前期的火车票也已开始发售。根据以往经验,国庆节长假前的9月29日、30日以及10月1日当天火车票销售火爆程度可能超过春运,市民若有出行计划,需及时购买。

铁路部门提醒,暑期高温、台风、多雨水害等因素可能会给出行带来影响,请及时关注车站公告、12306铁路客服网站公告,以及上海铁路局官方微博、微信、网站信息,及早查询列车开行动态,以便合理安排行程。乘车当天适当提前出门,为市区交通、进站安检和实名制验票留足时间,以免耽误出行。

图说 | TUSHUO

英夫妇245万人民币
买下法国一座古堡



英国人Dick Strawbridge和他的妻子以约合350万人民币的价钱卖掉了首都伦敦的一套两居室。用这笔钱,他们在法国卢瓦尔河地区买下了一座大城堡,和他们两个孩子搬来了这里。据了解,这座城堡有五层楼,45个房间,一处私人森林,一个牧场,还有一条护城河环绕,花了245万人民币。他们还表示,在伦敦,你的所有时间都花费在房屋贷款和养家糊口上。买下城堡的钱在伦敦可能只能买下一间房。 据中新社

郑州中原路塌陷
至少有一人未救出



受暴雨影响,8月1日19点左右,河南郑州中原路与文化宫路交叉口东附近发生塌方,目击者称有三到四名路人落入塌陷处。据警方确认目前有2人被救出,一名女子尚未救出,是否还有更多人坠入坑中目前无法确定。塌陷处还发现三辆电动车及一些私人物品。 据央视

发布 | FABU

延迟退休方案
预计今年底出台
女职工群体或先实施

人社部部长尹蔚民日前表示,延迟退休方案预计今年底将出台。据了解,延迟退休方案目前已经提交到了相关部门和领导审核,还要经过全国人大常委会通过,最终形成一个具有法律效力的法规。

人社部主要负责人表示,“延迟退休”将从实际出发,区分不同群体的情况,在制定政策时考虑“分步走”,渐进到位,“比如会选取现在退休年龄相对较低的部分岗位开始。”由于目前我国女职工的退休年龄是50岁,因此是最有可能率先实施延迟退休政策的群体。专家建议,在一线工作的体力劳动的女职工,可以延迟到60岁退休。女知识分子可以延迟到63岁。

中国劳动学会副会长苏海南认为,延迟退休从女工人起步也是可以的,但一定要处理好体力劳动者所面临的延长工作时间所带来的问题和挑战,对体力劳动者一定要有一个“以人为本”的延迟退休的具体安排,“比如女工人延迟,不是简单地因为女工人退休年龄早而延迟退休年龄,一定要确保女工人不是在原有偏重的体力条件下工作。” 据《中国经济周刊》

说事 | SHUOSHI

非法拆除房屋致人死亡
长沙7名干部被批捕

记者8月2日从长沙市人民检察院获悉,岳麓区观沙岭街道茶子山村非法拆除房屋致人死亡事故的侦查与处理已有新进展。包括观沙岭街道原党工委书记、办事处主任等7名干部,已于近日分别被长沙市人民检察院依法批捕。

7月7日,观沙岭街道茶子山村一村民被发现死于建筑废墟内。长沙市有关部门经过调查,认定此事系非法拆除房屋致人死亡的责任事故,随后严肃展开问责。 据新华社

特朗普妻子年轻时裸照
被美媒刊登报上

美国共和党总统候选人特朗普的妻子梅拉尼娅,有可能会成为美国第一夫人,但《纽约邮报》8月1日又在头版刊登她年轻时当模特儿期间拍摄的裸照,此举惹来社交媒体网民批评,被指羞辱女性。

这是《纽约邮报》连续第二天以头版刊登梅拉尼娅的旧裸照,称是“独家图片”。图片中,年轻的梅拉尼娅裸体躺在床上,与另一名裸女拥抱。《纽约邮报》刚于7月31日以头版刊登她的裸照,其胸部以星星遮掩,标题为“色迷迷办公室”。特朗普竞选团队似乎并不介意,特朗普的顾问米勒说:“毋须对这些照片感到羞耻,她是一位美丽的女性。”

据了解,《纽约邮报》刊出的裸照,都是摄于1995年,现年46岁、生于斯洛文尼亚的梅拉尼娅,当年只有25岁,任职模特儿,尚未结识特朗普。 据《环球时报》

数说 | SHUSHUO

黑客利用勒索软件
每年得手约3400万美元

美国思科系统公司日前发布报告说,目前黑客利用勒索软件攻击呈上升趋势,据推算每年可得手约3400万美元,而机构和个人等被侵犯对象对此尚无准备。

勒索软件攻击从2013年开始出现,是近年来最主要的网络威胁之一。作为网络解决方案供应商,思科在《2016年中网络安全报告》中推算,黑客利用勒索软件攻击平均每次得手300美元,平均每月超过9500人为此支付“赎金”。 据新华社